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VINS BLANCS
 POUILLY-FUMÉ 
 DOMAINE CHOLLET - 2023

 BOURGOGNE - CÔTES SALINES  - 2023
 FAMILLE GUEGUEN - CHARDONNAY
  
VINS ROUGES
 M DE MALIJAY - 2023
 CHATEAU MALIJAY
 CÔTES-DU-RHÔNE

 CHÂTEAU BEAU-SITE - 2018
 SAINT-ESTÈPHE

VIN ROSÉ
 CHÂTEAU SAINTE MARGUERITE
 CÔTES DE PROVENCE

SUGGESTIONS
CHAMPAGNES
TAITTINGER BRUT RESERVE    14.00€

THIÉNOT ROSÉ                                                 14.00€

VINS

8.50€ 40.00€

11.00€ 52.00€

9.50€ 45.00€

VERRE
(15cl)

BTLE

3

COUPE 
(12cl)

10.00€ 48.00€

RATAFIA
RATAFIA HENRI GIRAUD - SOLERA 90-19 (5CL)                         12.00€

8.50€ 40.00€

PÂTISSERIE
PÂTISSERIE DE LA BONBONNIÈRE                               10.00€

MIGNARDISE DE LA BONBONNIÈRE                                1.80€

GIN
DISTILLERIE DE REIMS - GIN REGULAR #1                              17.00€

DISTILLERIE DE REIMS - GIN BISCUIT ROSE                              17.00€



CHAMPAGNE
ABELÉ
AYALA BRUT MAJEUR
BARONS DE ROTHSCHILD CONCORDIA
BESSERAT DE BELLEFON CUVÉE DES MOINES
BILLECART-SALMON
BOLLINGER SPÉCIAL CUVÉE
BRIMONCOURT
BRUNO PAILLARD 1ERE CUVÉE
CANARD DUCHÊNE
CATTIER ICÔNE TRADITION
CHARLES HEIDSIECK
DE CASTELLANE
DE VENOGE CORDON BLEU
DEMOISELLE TÊTE DE CUVÉE
DEUTZ BRUT CLASSIC
GOSSET GRANDE RÉSERVE
HENRI GIRAUD ESPRIT NATURE
JACQUART SIGNATURE
JOSEPH PERRIER
LALLIER 
LANSON LE BLACK RÉSERVE
LAURENT-PERRIER LA CUVÉE
LOUIS DE SACY BRUT GRAND CRU
LOUIS ROEDERER COLLECTION
MAILLY GRAND CRU 
MOËT & CHANDON
MUMM GRAND CORDON
PERRIER-JOUËT
PHILIPPONNAT ROYALE RÉSERVE
PIPER-HEIDSIECK CUVÉE BRUT
POL ROGER
POMMERY BRUT ROYAL
RUINART « R » DE RUINART
TAITTINGER
THIÉNOT
VEUVE CLICQUOT RÉSERVE

CHAMPAGNE BRUT BOUTEILLE

80.00€
½ BOUTEILLE

80.00€
87.00€
80.00€
98.00€
115.00€
70.00€

70.00€

87.00€
70.00€
75.00€
85.00€
87.00€
90.00€
90.00€
70.00€
70.00€

80.00€
95.00€
80.00€
95.00€
77.00€

105.00€
100.00€
105.00€
85.00€
80.00€
80.00€
90.00€
97.00€
80.00€
75.00€

41.00€

38.00€

39.00€

100.00€
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38.00€

87.00€

75.00€



CHAMPAGNE
AYALA 2016
BARONS DE ROTHSCHILD
BRIMONCOURT
CATTIER 1ER CRU
DELAMOTTE
DEUTZ 2018
DRAPPIER
HENRI GIRAUD BLANC DE CRAIE
HENRIOT BLANC DE BLANCS
LAURENT-PERRIER BRUT NATURE BLANC DE BLANCS
LANSON BLANC DE BLANCS
LOUIS DE SACY CUVÉE INÉDITE
LOUIS ROEDERER 2015
MUMM RSRV BLANC DE BLANCS 2015
PALMER
PERRIER-JOUËT
RUINART BLANC DE BLANCS

BLANC DE BLANCS BOUTEILLE

140.00€
110.00€

110.00€

170.00€
90.00€

125.00€
100.00€
180.00€
110.00€
100.00€
180.00€
130.00€
100.00€
155.00€
185.00€

95.00€

BLANC DE NOIRS
AR LENOBLE BISSEUIL 1ER CRU
BOLLINGER PN TX17
MAILLY GRAND CRU BLANC DE PINOT NOIR
MUMM RSRV BLANC DE NOIRS 2013
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150.00€
120.00€
115.00€

130.00€
135.00€

MILLÉSIMÉ
CHARLES HEIDSIECK 2013
LAURENT-PERRIER 2012
LOUIS ROEDERER 2016
MOËT & CHANDON 2015
POMMERY 2009
VEUVE CLICQUOT 2015

160.00€
150.00€

90.00€

110.00€

105.00€

185.00€



CHAMPAGNE
BESSERAT DE BELLEFON CUVÉE DES MOINES
BILLECART-SALMON
BOLLINGER
DEUTZ
GOSSET GRAND ROSÉ
LAURENT-PERRIER CUVÉE ROSÉ
LOUIS ROEDERER 2017
PALMER ROSÉ SOLERA
PIPER HEIDSIECK ROSÉ SAUVAGE
POMMERY APANAGE ROSÉ
RUINART
THIÉNOT
VEUVE CLICQUOT

ROSÉ BOUTEILLE

90.00€
135.00€
150.00€
105.00€
105.00€
155.00€
165.00€

95.00€

155.00€
90.00€
110.00€
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140.00€
85.00€
85.00€

115.00€
90.00€

160.00€
85.00€

PEU DOSÉ
AR LENOBLE EXTRA BRUT INTENSE MAG 20
BILLECART-SALMON VINTAGE 2016
DRAPPIER BRUT NATURE
JACQUART EXTRA BRUT
JACQUESSON CUVÉE 746
LAURENT-PERRIER ULTRA BRUT
LOUIS DE SACY CUVÉE NUE
LOUIS ROEDERER BRUT NATURE 2015
PHILIPPONNAT ROYALE RÉSERVE NON DOSÉ
VEUVE CLICQUOT EXTRA OLD

115.00€

½ BOUTEILLE

45.00€ 95.00€

85.00€

125.00€

155.00€



CHAMPAGNE

BILLECART-SALMON ROSÉ
LAURENT-PERRIER CUVÉE ROSÉ
LANSON ROSÉ
THIÉNOT ROSÉ

MAGNUM ROSÉ

BOUTEILLE

280.00€
320.00€

170.00€
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200.00€

170.00€
200.00€
200.00€
210.00€
190.00€
380.00€
210.00€

MAGNUM
BILLECART-SALMON
HENRIOT BLANC DE BLANCS
JACQUESSON CUVÉE 747
LANSON BLACK LABEL
LAURENT-PERRIER LA CUVÉE
LOUIS ROEDERER BRUT PREMIER
PALMER BLANC DE BLANCS
POMMERY BRUT ROYAL
RUINART BLANC DE BLANCS
VEUVE CLICQUOT

250.00€
210.00€

185.00€



CHAMPAGNE
400.00€
250.00€
250.00€
300.00€

380.00€
330.00€
250.00€
165.00€
380.00€
320.00€

380.00€
310.00€
305.00€
310.00€
270.00€
310.00€

1 400.00€
285.00€
270.00€

410.00€

GRANDE CUVÉE
ARMAND DE BRIGNAC BRUT GOLD
BARONS DE ROTHSCHILD VINTAGE 2008
BOLLINGER LA GRANDE ANNÉE 2014
BRUNO PAILLARD N.P.U. 2009
CATTIER CLOS DU MOULIN ROSÉ
DOM PÉRIGNON 2013
DOM RUINART BLANC DE BLANCS 2010
HENRI GIRAUD MV18
JACQUART CUVÉE ALPHA A 2012
KRUG GRANDE CUVÉE
LAURENT-PERRIER GRAND SIÈCLE
LAURENT-PERRIER ALEXANDRA ROSÉ 2004
LOUIS ROEDERER CRISTAL 2015
MUMM RSRV CUVEE LALOU 2006
PERRIER-JOUËT BELLE ÉPOQUE 2014
PHILIPPONNAT CLOS DES GOISSES EXTRA BRUT 2013
POMMERY CUVÉE LOUISE 2005
RARE 2008
SALON S 2012
TAITTINGER COMTES DE CHAMPAGNE 2013
VEUVE CLICQUOT LA GRANDE DAME 2012

LES MILLÉSIMES DES CHAMPAGNES SONT SUSCEPTIBLES DE CHANGER
CHAMPAGNE VINTAGE MIGHT CHANGE
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190.00€



COCKTAILS
RUSSIAN SPRING PUNCH
CHAMPAGNE, VODKA ABSOLUT, CRÈME DE CASSIS, CRÈME DE PÊCHE

EXCLUSIVE
CHAMPAGNE, VODKA ABSOLUT, MANDARINE IMPÉRIALE,
PURÉE DE PASSION, CITRON VERT

CHAM CHAM
CHAMPAGNE, CHAMBORD, PURÉE DE FRAMBOISE

SUMMER FLOWER
CHAMPAGNE, COINTREAU, IBISCUS, PURÉE DE FRAISE

COCKTAILS CHAMPAGNE
15.00€

15.00€

15.00€

14.00€
COCKTAILS VODKA
COQUINE
VODKA ABSOLUT, PURÉE DE FRAISE, JUS DE GOYAVE

LIBERTINE
VODKA ABSOLUT, TEQUILA, SOHO, MENTHE FRAICHE,
CITRON VERT, JUS DE CERISE

COCKTAILS COGNAC & WHISKY
BEAUTIFUL DAY
COGNAC, GRAND MARNIER, PURÉE DE FRAISE, JUS DE MANGUE

KISS ME
WHISKY, COINTREAU, GINGER ALE

JIM BEAM FUMÉ 
WHISKY JIM BEAM, MENTHE FRAICHE, SUCRE DE CANNE, CITRON VERT

RUBY
WHISKY, AMARETTO, JUS D'ABRICOT, JUS  DE CERISE, PURÉE DE FRAMBOISE

AMERICAN GIRL 
WHISKEY WOODFORD RESERVE DISTILLER’S SELECT, 
JUS DE CITRON VERT, SIROP PASSION, GINGER ALE

15.00€

15.00€

14.00€

14.00€

14.00€

18.00€
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15.00€



COCKTAILS
COCKTAILS LES CLASSIQUES
NOTRE ÉQUIPE SERA RAVIE DE RÉALISER POUR VOUS
LES COCKTAILS CLASSIQUES

OUR TEAM WILL BE DELIGHTED TO PREPARE 
CLASSIC COCKTAILS, UPON REQUEST

MOJITO                             SEX ON THE BEACH

COSMOPOLITAIN                          PINA COLADA            

MARGARITA              CAIPIRINHA          

MANHATTAN

14.00€

COCKTAILS SANS ALCOOL
PARADISE
JUS DE CRANBERRY, JUS DE POMME, SIROP DE VANILLE, PURÉE DE FRAMBOISE

DYNAMIQUE 
JUS DE MANGUE, JUS DE POMME, SIROP D’ORGEAT, REDBULL

FRAICHE
JUS DE PÊCHE, JUS DE CERISE, JUS DE POMME, SIROP DE PASSION

TROPICAL
JUS D'ANANAS,, JUS DE CERISE, SIROP DE GINGEMBRE, JUS DE CITRON

11.00€

11.00€

11.00€
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COCKTAILS THÉ GLACÉ
DOUCEUR
THÉ PASSION DE FLEUR, SIROP DE PÊCHE, CITRON VERT

FRAÎCHEUR
THÉ ORIENTAL, SIROP DE VANILLE, CITRON VERT

11.00€

11.00€

15.00€
COCKTAILS FROZEN
STRAWBERRY SHORTCAKE
RHUM HAVANA CLUB, AMARETTO, SIROP DE VANILLE, FRAISE

KIWI KAMIKAZE
VODKA BELVEDERE, KIWI, COINTREAU, JUS DE CITRON, JUS DE CITRON VERT

GREY GOOSE LE FIZZ 
VODKA GREY GOOSE, LIQUEUR ST-GERMAIN, JUS DE MANGUE, SUCRE DE 
CANNE, JUS DE CITRON, PURÉE DE PASSION

15.00€

15.00€

11.00€



COCKTAILS

ALASKA
GIN BOMBAY SAPPHIRE, CHARTREUSE, JUS D’ORANGE

U PUNETE
GIN BEEFEATER , COINTREAU, PURÉE DE FRAISE, SIROP DE BASILIC,
SUCRE DE CANNE, JUS DE CITRON

COCKTAILS GIN
15.00€

15.00€

COCKTAILS TEQUILA
SOFT BUGGY
TEQUILA OLMECA, SOHO, JUS DE MANGUE, JUS DE CITRON

MEXICAN RUNNER
TEQUILA OLMECA, HAVANA CLUB, PISANG,
SIROP DE FRAISE, JUS D’ORANGE, GRENADINE

MAKE ME BLUSH
TEQUILA,, JUS DE POMME, JUS DE CITRON, PURÉE DE FRAMBOISE

14.00€

14.00€
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14.00€

COCKTAILS RHUM
AMOUR SUCRÉ
RHUM HAVANA CLUB, BAILEYS, AMARETTO, KAHLÚA

PUNCH IN BOWL
RHUM HAVANA CLUB, CRÈME DE PÊCHE, JUS DE GOYAVE,
JUS DE CITRON, SIROP DE CASSIS

ARRÊTE-MOI
RHUM HAVANA CLUB, MIEL, GRAND MARNIER,
JUS DE CITRON, GINGER ALE

HAVANA CANCHA
HAVANA 7 ANS, MIEL, JUS DE CITRON VERT

COCONUT
RHUM, CACHAÇA, CURACAO, MALIBU, JUS DE MANGUE, 
LAIT DE COCO, PURÉE DE PASSION

14.00€

14.00€

14.00€

14.00€

14.00€



RESTAURATION
PETIT-DÉJEUNER  9H00 - 11H30

3.50€

5.00€

PETIT-DÉJEUNER EXPRESS 
BOISSON CHAUDE : CAFÉ, THÉ OU CHOCOLAT CHAUD
HOT DRINK : COFFEE, TEA OR HOT CHOCOLATE

JUS D'ORANGE
ORANGE JUICE

MINI-VIENNOISERIES
CROISSANT 

8.50€

À LA CARTE
MINI-VIENNOISERIES
CROISSANT

JUS DE FRUIT
FRUIT JUICE

JUS D'ORANGE PRESSÉE
FRESH ORANGE JUICE

PETIT-DÉJEUNER CONTINENTAL
BOISSON CHAUDE : CAFÉ, THÉ OU CHOCOLAT CHAUD
HOT DRINK : COFFEE, TEA OR HOT CHOCOLATE

JUS D'ORANGE
ORANGE JUICE

MINI-VIENNOISERIES
CROISSANT

PAIN BAGUETTE (BEURRE, CONFITURE, MIEL)
BREAD (BUTTER, JAM, HONEY)

12.50€

7.50€
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RESTAURATION

HUÎTRES FINES DE CLAIRE N°3 (LES 6)

HUÎTRES SPÉCIALES GILLARDEAU N°3 (LES 6)

SALADE FRISÉE, LARDONS, CROÛTONS ET OEUF POCHÉ 

SALADE DE LENTILLONS DE CHAMPAGNE AUX ARTICHAUTS 
ET YAOURT DE CHÈVRE AU MIEL ET AUX NOIX 

TARTINE AVOCAT, SAUMON FUMÉ, OEUF POCHÉ

FISH & CHIPS, SAUCE TARTARE, FRITES

MAGRET DE CANARD AU MIEL, LÉGUMES D'HIVER

TARTARE DE BŒUF CHAROLAIS TAILLÉ AU COUTEAU, FRITES

CLUB SANDWICH POULET, LARD, TOMATE, OEUF, 
MAYONNAISE, SALADE

MACARONI AU JAMBON, TRUFFE ET CHEDDAR

GARNITURE SUPPLÉMENTAIRE

DÉJEUNER  12H00 - 14H00

16.00€

16.00€

3.50€

10.00€

7.50€

FORMULE DÉJEUNER 
SÉLECTION D'UN PLAT
PÂTISSERIE OU GLACE 
CAFÉ EXPRESSO OU THÉ
EAU PLATE OU GAZEUSE - CASTALIE

27.00€

LES DESSERTS
PÂTISSERIE DE LA BONBONNIÈRE
SÉLECTION DE DESSERTS EN VITRINE - SELON DISPONIBILITÉ

SALADE DE FRUITS FRAIS

GLACES 
               1 BOULE                              2 BOULES  3 BOULES

3.00€ 5.00€ 7.50€

39.00€

13.00€

14.00€

19.00€

20.00€

20.00€

17

18.00€

18.00€

VIANDE DE BOEUF: NÉ, ÉLEVÉ ET ABATTU EN FRANCE
VIANDES DE PORC, DE POULET ET DE CANARD: ÉLEVÉ ET ABATTU EN FRANCE
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RESTAURATION
LUNCH 12:00 - 2:00 PM

10.00€

7.50€

MENU 
CHOICE OF A COURSE
PASTRY OR ICE CREAM
ESPRESSO OR TEA
STILL OR SPARKLING WATER - CASTALIE

27.00€

DESSERTS
PASTRY FROM PÂTISSERIE LA BONBONNIÈRE

FRESH FRUIT SALAD

ICE CREAMS
 1 SCOOP                              2 SCOOPS  3 SCOOPS

3.00€ 5.00€ 7.50€

OYSTERS FINES DE CLAIRE NO. 3 (SET OF 6)

OYSTERS SPÉCIALES GILLARDEAU NO. 3 (SET OF 6)

SALAD OF CURLY ENDIVE WITH LARDOONS 
AND POACHED EGG

SMALL LENTILS SALAD WITH ARTICHOKES
AND GOAT'S MILK YOGURT WITH HONEY AND WALNUTS 

AVOCADO TOAST WITH SMOKED SALMON AND POACHED EGG

FISH & CHIPS, TARTARE SAUCE, FRENCH FRIES

DUCK BREAST FILLET WITH HONEY, VEGETABLES

HAND-CUT CHAROLAIS BEEF TARTARE, FRIES

CHICKEN CLUB SANDWICH WITH BACON, TOMATO, EGG, 
MAYONNAISE, AND LETTUCE

MACARONI WITH HAM, TRUFFLE AND CHEDDAR

ADDITIONAL SIDE DISH

16.00€

16.00€

3.50€

39.00€

13.00€

14.00€

19.00€
20.00€

20.00€

18.00€

18.00€

BEEF: BORN, RAISED AND SLAUGHTERED IN FRANCE
PORK, CHICKEN AND DUCK: RAISED AND SLAUGHTERED IN FRANCE



RESTAURATION

À PARTAGER

HUîTRES FINES DE CLAIRE N°3 (LES 6)
OYSTERS FINES DE CLAIRE N°3 (BY 6)

HUîTRES SPÉCIALES GILLARDEAU N°3 (LES 6)
OYSTERS SPECIALES GILLARDEAU N°3 (BY 6)

CROQUE JAMBON DE REIMS, COMTÉ ET TRUFFE
CROQUE MONSIEUR WITH REIMS HAM, COMTÉ CHEESE AND TRUFFLE

ASSORTIMENT DE TARTINES
TZATZIKI 
TAPENADE D'OLIVE - OLIVE TAPENADE
CAVIAR D'AUBERGINE - EGGPLANT CAVIAR
JAMBON SERRANO - SERRANO HAM

ASSIETTE DE SAUMON FUMÉ ET CREVETTES SAUCE COCKTAIL
PLATE OF SMOKED SALMON AND PRAWNS WITH COCKTAIL SAUCE

PÂTÉ CROUTE DE VOLAILLE ET FOIE GRAS MAISON, 
PICKLES DE LÉGUMES
HOMEMADE CHICKEN AND FOIE GRAS TERRINE IN PASTRY CRUST, 
VEGETABLE PICKLES

ASSORTIMENT DE CHARCUTERIE ET FROMAGES
GRISON, JAMBON SERRANO, ROSETTE, COPPA, JAMBON DE REIMS, COMTÉ 
MORBIER, CONCOMBRE ET TOMATES CERISES
BEEF CURED IN THE MANNER OF THE GRISONS, SERRANO HAM, ROSETTE SALAMI, 
COPPA, REIMS HAM, COMTÉ MORBIER CHEESE, CUCUMBER 
AND CHERRY TOMATOES

ASSIETTE DE FROMAGES DE LA RÉGION - CHEESE PLATE
BICHETTE D'ARGONNE, CHAOURCE, LANGRES

TERRINES DES DÉLICES DU RENARD 
& DE LA CONSERVERIE DES SACRES
     TERRINE DE CANARD A L'ORANGE ET FÈVE DE TONKA
     TERRINE DE CARACTÈRE A l'ANDOUILLE & TROMPETTES
 

DESSERT

PÂTISSERIE DE LA BONBONNIÈRE
SÉLECTION DE DESSERTS EN VITRINE - SELON DISPONIBILITÉ

ENCAS DU SOIR  19H00 - 22H00

16.00€

39.00€

16.00€

16.00€

25.00€

18.00€

26.00€

19

18.00€

10.00€

12.00€
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RESTAURATION

LES COUPES LIÉGEOISES 

CARAMEL LIÉGEOIS
GLACE CARAMEL SALÉ (X3), COULIS, CHANTILLY
SALT CARAMEL ICE CREAM (X3), COULIS, CHANTILLY CREAM

CHOCOLAT LIÉGEOIS
GLACE CHOCOLAT CRAQUANT (X3), COULIS, CHANTILLY
CRUNCHY CHOCOLATE ICE CREAM (X3), COULIS, CHANTILLY CREAM

CAFÉ LIÉGEOIS
GLACE CAFÉ MOKA (X3), COULIS, CHANTILLY
MOKA COFFEE ICE CREAM (X3), COULIS, CHANTILLY CREAM

LA COUPE GLACÉE ALCOOLISÉE 

COLONEL
SORBET CITRON (X2), VODKA
LEMON SORBET (X2), VODKA

LES COUPES GLACÉES SPÉCIALES

AUTHENTIQUE
GLACE PISTACHE (X1), GLACE CHOCOLAT (X1), GLACE VANILLE (X1), CHANTILLY
PISTACHIO ICE CREAM (X1), CHOCOLATE ICE CREAM (X1), 
VANILLA ICE CREAM (X1) , CHANTILLY CREAM

MARTINIQUAISE
GLACE RHUM RAISIN (X2), GLACE VANILLE (X1), CHANTILLY
RUM AND GRAPES ICE CREAM (X2), VANILLA ICE CREAM (X1), CHANTILLY CREAM

FRAÎCHEUR
SORBET CITRON (X1), SORBET FRAMBOISE (X1),
SORBET PÊCHE DE VIGNE (X1), CHANTILLY
LEMON SORBET (X1), RASPBERRY SORBET (X1),
VINE PEACH SORBET (X1), CHANTILLY CREAM

COUPES GLACÉES ARTISANALES
MAISON "ANTOLIN"

9.00€

9.00€

LES COUPES GLACÉES AU CHOIX 

GLACES 
1 BOULE / SCOOP  2 BOULES / SCOOPS 3 BOULES / SCOOPS

3.00€ 5.00€ 7.50€

9.00€

9.00€

10.00€

9.00€

9.00€

2.50€

LES PARFUMS 
CRÈME GLACÉE
VANILLE / VANILLA
CHOCOLAT CRAQUANT / CRUNCHY CHOCOLATE
CARAMEL SALÉ GUÉRANDE / SALT CARAMEL
RHUM RAISIN / RUM AND GRAPES
PISTACHE / PISTACHIO
CAFÉ MOKA / MOKA COFFEE

SORBET
CITRON DÉLICE / LEMON
FRAMBOISE / RASPBERRY 
PÊCHE DE VIGNE / VINE PEACH

SUPPLÉMENT CHANTILLY



BOISSONS 
EXPRESSO, RISTRETTO

CAPPUCCINO, DOUBLE EXPRESSO

CAFÉ LATTE

CHOCOLAT CHAUD

CHOCOLAT OU CAFÉ VIENNOIS

BOISSONS CHAUDES
4.00€

5.50€

5.50€

5.50€

5.00€

5.50€

5.50€

5.50€

5.00€

7.50€

5.50€

5.50€

5.50€

5.50€

5.50€

5.50€

4.00€

5.00€

5.00€

6.50€

6.50€

JUS, SODAS ET EAUX  

COCA-COLA (33CL)

COCA ZÉRO (33CL)

DIABOLO

JUS DE FRUIT
ORANGE, POMME, ABRICOT, ANANAS, MANGUE,
CRANBERRIES, GOYAVE, CERISE

JUS D’ORANGE PRESSÉE

LIMONADE (25CL)

FUZE TEA (25CL)

ORANGINA (25CL)

PERRIER (33CL)

SCHWEPPES TONIC OU AGRUMES (25CL)

RED BULL (25CL)

¼ VITTEL

½ VITTEL

½ SAN PELLEGRINO

1L VITTEL

1L SAN PELLEGRINO

SOFT
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BOISSONS 
THÉS NOIRS PARFUMÉS

BREAKFAST
RENCONTRE DES THÉS DE CEYLAN, DARJEELING ET ASSAM
THÉ TONIQUE IDÉAL POUR COMMENCER LA JOURNÉE

EARL GREY
LE PLUS CÉLÈBRE DES THÉS PARFUMÉS
SUBTIL MÉLANGE DU THÉ NOIR DE CHINE ET DE LA BERGAMOTE DE CALABRE

DARJEELING
THÉ NOIR PROVENANT DE L’HIMALAYA, LÉGER ET DÉLICAT AUX NOTES
VÉGÉTALES ET FRUITÉES

4 FRUITS ROUGES
THÉ NOIR DE CHINE SUBTILEMENT PARFUMÉ AUX CERISES, FRAISES, 
FRAMBOISES ET GROSEILLES

GOÛT RUSSE
THÉ NOIR AROMATISÉ AUX HUILES ESSENTIELLES D'AGRUMES

JARDIN BLEU
MÉLANGE DE THÉS NOIRS AROMATISÉ AUX DELICIEUX 
PARFUMS DE RHUBARBE, DE FRAISE ET DE FRAISE DES BOIS

THÉS VERTS PARFUMÉS

SENCHA FUKUYU
THÉ VERT SENCHA DU JAPON, GOÛT CORSÉ AUX NOTES VERTES ET FRUITÉES

MINTY TEA
THÉ VERT DE CHINE GUNPOWDER ASSOCIÉ À LA MENTHE POIVRÉE

L’ORIENTAL
THÉ VERT DE CHINE SUBTILEMENT PARFUMÉ AUX FRUITS DE LA PASSION, 
PÊCHE DE VIGNE ET FRAISE DES BOIS

JASMIN
THÉ VERT PARFUMÉ AUX FLEURS DE JASMIN

JAUNE LEMON
THÉ VERT SENCHA AROMATISÉ AU GINGEMBRE, CITRON, CITRON VERT,
CITRONNELLE

BALI
THÉ VERT AU JASMIN, ROSE, LITCHI, PAMPLEMOUSSE, PÊCHE DE VIGNE

MISS DAMMANN
THÉ VERT ET GINGEMBRE AUX PARFUMS FRUITÉS ET ACIDULÉS DU CITRON ET 
DU FRUIT DE LA PASSION

YUNNAN 
THÉ VERT CORSÉ ET AUX NOTES VERTES FLEURIES
THÉ IDÉAL EN ACCOMPAGNEMENT DE METS LÉGÈREMENT SALÉS 

THÉ BLANC PARFUMÉ

PASSION DE FLEUR
THÉ BLANC PARFUMÉ À LA ROSE, ABRICOT ET FRUIT DE LA PASSION

THÉS
5.00€

5.00€

5.00€
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BOISSONS 
ROOIBOS

ROOIBOS CITRUS
MÉLANGE TONIQUE DU ROOIBOS ET DES AGRUMES
CITRON VERT, CLÉMENTINE ET ORANGE SANGUINE

L'ORIENTAL
ROOIBOS AROMATISÉ D'UN BOUQUET DE PARFUMS, 
FRUIT DE LA PASSION, PÊCHE DE VIGNE ET FRAISE DES BOIS

INFUSIONS 

TISANE DU BERGER
VERVEINE, TILLEUL, MENTHE POIVRÉE, FLEUR D’ORANGER ET CITRONNELLE

TISANE TILLEUL

TISANE MENTHE POIVRÉE

TISANE CAMOMILLE 

TISANE VERVEINE

LES ROOIBOS & INFUSIONS
5.00€

5.00€
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ALCOOLS

LA RÉMOISE BLONDE OU AMBRÉE (33CL)
GRIMBERGEN (PRESSION 25CL)
GRIMBERGEN (PRESSION 50CL)
CORONA (33CL)
DESPERADOS (33CL)
PICON BIÈRE (25CL)
MONACO (25CL)

BIÈRES
8.00€
5.50€

APÉRITIFS
KIR VIN BLANC (15CL)
KIR ROYAL (12CL)
CAMPARI (6CL)
MARTINI (6CL)
NOILLY PRAT (6CL)
PICON (6CL)
RATAFIA HENRI GIRAUD (5CL)
SUZE (6CL)

10.00€
7.00€
7.00€
7.50€
7.00€

10.00€
14.00€
8.00€
5.50€
5.50€
5.50€

12.00€
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6.00€

SANS ALCOOL
JUKES 1 LE BLANC - AGRUMES & HERBES
JUKES 6 LE ROUGE - FRUITS ROUGES & ÉPICES
JUKES 8 LE ROSÉ - GOURMAND & VÉGÉTAL
BOISSON PLATE OU PÉTILLANTE À BASE DE VINAIGRE DE CIDRE BIO

8.00€
8.00€
8.00€



ALCOOLS
LIQUEURS & CRÈMES 4CL
AMARETTO
ANISETTE MARIE BRIZARD
BAILEY'S
CACHAÇA
COINTREAU
 

CRÈMES
CASSIS, FRAMBOISE, MURE, MELON, PÊCHE 

FERNET BRANCA 
GET 27 / GET 31
GRAND MARNIER
JÄGERMEISTER
KAHLUA
MALIBU
MANDARINE IMPÉRIALE
MANZANA VERDE
PASSOA
PIMM'S
PISANG 
SOHO
SAFARI
SOUTHERN COMFORT
ST-GERMAIN

8.00€
7.50€
8.00€
11.00€
8.50€
7.00€

8.00€
8.00€
9.00€
8.00€
9.00€
8.00€
8.50€
8.00€
8.00€
8.50€
8.00€

11.00€
13.00€
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13.00€

8.00€



ALCOOLS

RHUM
CACHAÇA
BACARDI ANEJO CUATRO
BACARDI CARTA BLANCA
DIPLOMATICO
HAVANA CLUB
HAVANA CLUB 7 ANS
ZACAPA 23 SOLERA

14.00€
11.00€
16.00€
11.00€
15.00€
19.00€

12.00€
19.00€
12.00€

12.00€
17.00€
16.00€
17.00€
11.00€

TEQUILA
TEQUILA CUERVO
TEQUILA PATRON SILVER
OLMECA ALTOS BLANCA

VODKA 4CL
ABSOLUT
BELUGA
BELVEDERE
GREY GOOSE
ZUBROWKA
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GIN
ANAË
BEEFEATER
BEEFEATER 24
BOMBAY BRAMBLE
BOMBAY SAPPHIRE
DISTILLERIE DE REIMS - REGULAR #1
DISTILLERIE DE REIMS - BISCUIT ROSE
GORDON'S
MONKEY 47
TANQUERAY
THE BOTANIST

15.00€
12.00€
16.00€
15.00€
13.00€

11.00€
19.00€
12.00€
17.00€

11.00€

17.00€
17.00€



ALCOOLS

COGNAC 4CL
HENNESSY XO
HENNESSY PARADIS
MARTELL XO
RÉMY MARTIN VSOP
RÉMY MARTIN LOUIS XIII (4CL)
RÉMY MARTIN LOUIS XIII (2CL)

28.00€
60.00€
30.00€
12.00€

200.00€
100.00€

8.00€
14.50€
8.00€

6.00€
6.00€
6.00€

PORTO 6CL
RAMOS PINTO TAWNY
RAMOS PINTO TAWNY 10 ANS
RAMOS PINTO LAGRIMA BLANC

ANIS 2CL
CASANIS
PASTIS 51
RICARD

7.50€
11.50€
9.50€

SHOOTER
B-52 (4 CL)
COGNAC-JÄGERMEISTER (6 CL)
TEQUILA (4 CL)
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11.00€
11.00€
10.50€
11.00€
10.50€
10.50€
8.00€
8.50€

DIGESTIF
FRAMBOISE, MIRABELLE 
EAU DE VIE POIRE
MARC DE CHAMPAGNE
VIEILLE PRUNE DE SOUILLAC
VIEIL ARMAGNAC
CALVADOS XO
LIMONCELLO
CHARTREUSE VERTE



ALCOOLS

BOURBON, WHISKEY & RYE 4CL
BULLEIT RYE
FOUR ROSES
JACK DANIEL’S N°7
JACK DANIEL’S HONEY
JACK DANIEL’S SINGLE BARREL
JIM BEAM
MAKER’S MARK
WOODFORD RESERVE DISTILLER’S SELECT

14.00€
12.00€
12.00€
13.00€
18.00€
11.00€

25.00€
27.00€
24.00€

WHISKY JAPONAIS 4CL
HAKUSHU 12 ANS
HIBIKI JAPANESE HARMONY
YAMAZAKI 12 ANS

15.00€
15.00€
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15.00€
23.00€

PUR MALT 4CL
ABERLOUR 10 ANS
ABERLOUR A’BUNADH
AULTMORE 12 ANS
CARDHU 12 ANS
GLENMORANGIE NECTAR D’OR
KNOCKANDO
LAGAVULIN 16 ANS
MONKEY SHOULDER
OBAN 14 ANS
SCAPA GLANSA
STRATHISLA 12 ANS
TALISKER PORT RUIGHE

18.00€
15.00€
19.00€
15.00€
23.00€
12.00€
20.00€
20.00€
14.00€
18.00€



11.00€
14.00€
23.00€
11.00€
13.00€
30.00€

SCOTCH & WHISKY 4CL
BALLANTINE’S FINEST
CHIVAS 12 ANS
CHIVAS 18 ANS
J&B
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL 12 ANS
JOHNNIE WALKER BLUE LABEL 12 ANS

11.00€
12.00€
14.00€
11.00€

IRISH WHISKY 4CL
BUSHMILLS
JAMESON
JAMESON BLACK BARREL 
PADDY

ALCOOLS
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